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The majority of respondents (56%) perceived the meeting as
excellent, better than expected (41%). We are also pleased to note
that 38% of our respondents were participating in a Respect Forum
for the first time. This demonstrates the growth of our organization. 

Relevant and
necessary mapping!

Networking at the heart
of our mission

Meetings' Appreciation

This Fall 2021, the Respect Forums held 20 meetings across
Canada, bringing together 255 participants and representatives
of 102 organizations.

This fall was a milestone for our RESPECTMap
with the official start of our collaboration with
211NL, 211NB and 211SK (more collaborations
to come). 
We also reached 200 organizations! 

Visit our RESPECTMap and join your
organization if you haven't already!

Tips to remember ...

https://sites.google.com/view/rf-service-mapping-
platform/home?authuser=0

Prefer face-to-face meetings 
Define themes for meetings to ensure
participation
Work to involve key players from sectors
other than the military (reserve, first
responders, etc.)
Consider methods of recruiting younger
participants
Keep the Forums short 
Improve networking opportunities at the
meetings
Work on clarifying the phases in our
RESPECTMap
Engage municipalities in the Forums

https://sites.google.com/view/rf-service-mapping-platform/home?authuser=0

